



ESTADO DO CEARÁ
GOVERNO MUNICIPAL DE MORADA NOVA



ERRATA - ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL Nº PP-007/2017 - SEDUC.

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAIS PERMANENTES DIVERSOS DESTINADOS À REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DESTE MUNICÍPIO, DE RESPONSABILIDADE DA SECRETARIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO TERMO DE REFERÊNCIA (ANEXO I), DO EDITAL.

Na condição de Pregoeiro da Prefeitura Municipal de Morada Nova, através da **Portaria nº 024/2017, de 02 de janeiro de 2017**, determino a publicação de **ERRATA** da referida Ata, realizada em 20 de julho de 2017, conforme segue abaixo:

Onde se lê: "PROCLAMAÇÃO DO VENCEDOR DO LOTE I (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE): MARIA CELINA OLIVEIRA DA PAZ - ME, COM VALOR GLOBAL DE R\$ 179.600,00 (CENTO E SETENTA E NOVE MIL E SEISCENTOS REAIS. Na sequência foi efetuada a disputa do Lote II."

Leia-se: "PROCLAMAÇÃO DO VENCEDOR DO LOTE I (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE): ÔMEGA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS EIRELI, COM VALOR GLOBAL DE R\$ 179.600,00 (CENTO E SETENTA E NOVE MIL E SEISCENTOS REAIS. Na sequência foi efetuada a disputa do Lote II."

Morada Nova - CE, 27 de julho de 2017.


JORGE AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO
Pregoeiro